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担当委員会は文教福祉常任委員会。主に学校
教育、保育はじめ子育て支援、さらに福祉行政
について担当いたします。

☆「第17回市政報告会」を開催します。
日時：令和2年2月8日(土)、午前10:00～

場所：みどりが丘自治会館
※ご相談もお受けいたします。

大網白里市議会議員 もりもり働く、森けんじ！

1月、消防出初式。消防団の皆様の雄姿です。
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この4月,大網小の隣に「子育て交流センター」が供用開始！

市政報告会のようす

児童館（こども館）、学童保育、子育て支援センター機能を有し、また交流
スペースも持ち、子供からお年寄りまで活用できる施設です。

地元でどんど焼き！
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※次回の大網白里市議会は･･･
令和2年第1回定例会は令和2年2月21日(金)-3月19日(木)
まで開催予定です。ぜひ傍聴頂くかインターネット中継をご
覧ください。（一般質問は2/27(木)～3/2(月)を予定。詳しい
スケジュールは、市議会ホームページ等でご確認ください）

１２月、消防団の協力を頂き、自治
会で災害対策イベントを実施しまし
た。来年以降も続ける予定です。

☆災害時の情報伝達について
◎災害に関する情報をいかに市役所職員に周知徹底させるか？
市では安全対策課前のホワイトボードに情報を集約し、各課が
確認しています。アナログですが確実性は高い。職員の招集等に
は一斉メールを利用している。私からは、SNS等の合理的な利
用を研究するよう提案しました。
◎市民への情報発信。総合防災無線について、個別機の普及
(ひとつ10,000円)は一つの手法として、聞こえ辛さの解消
(女声にする、車を回す、ラジオで聞けるようにする等)の
提言を行いました。
◎避難所について、施設や備品の提言。
◎自主防災組織との情報交換、連携を訴えました。

☆子育て支援施策について
◎10月から始まった幼児教育無償化。現状に問題はない
か確認しました。大きなトラブルは見受けられない様ですが、
保育園を中心に園の負担が増えて居る事も事実です。
◎民間保育士の処遇改善について。通常に比べて報酬が
極端に低い民間保育業界において、優秀な人材の確保が
課題になっています。保育現場の声を届けて、さらなる
改善を要求しました。
◎「子育てサポートブック」は、森の以前の要望も取り
入れられ、今までは市職員が内容含め作成していましたが
令和2年度からは専門事業者が広告収入により発行する
事となりました。実質的に予算が掛からず、内容も充実
した立派なものになります。
◎みどりが丘にこの4月オープンの子育て交流センター。
市では実質初めての民間への指定管理者制度になるため、
運営についての確認を致しました。

定例議会終了後、
翌月の水曜日の朝、
駅に立っています。

安全対策課前のﾎﾜｲﾄﾎﾞｰﾄﾞ

9月、水の配布には黒山の人だかり

自主防災組織と
連携した情報発信を

令
和
２
年
度
発
行
予
定
の

子
育
て
サ
ポ
ー
ト
ブ
ッ
ク

１１月、交通安全推進隊様からの要望を受
け、大網小学校前と東通りの交差点(通学
路)に横断線を引いて頂きました。

12月、令和元年第4回定例会における質問の内容（要旨）


